

# 香飘飘奶茶喝出青蛙 当地工商部门已介入调查

信阳消息(记者 张方志)近日,商城县一位4岁的孩子在冲泡香飘飘奶茶时,喝出了一只青蛙。此事一经传开,立即引起了轩然大波。一个非常知名的产品竟然会出现这种问题,很多消费者对此表示很失望。但同时,很多人对此事则抱有怀疑态度,认为不可能,是假消息。那么,这件事到底是真是假呢?对此,记者采访了当事人和相关部门。

## 奶茶中喝出一只青蛙

5月21日,商城县上石桥镇白塔集街村的王军在信阳阳光副食有限公司商城分公司付经理处购买了两箱香飘飘奶茶,放在自己的小百货门市部里进行销售。

5月27日早上上学前,王军的小孙女王子芯从卖剩下的3瓶奶茶中拿了一瓶自己动手冲泡饮用。到奶茶快喝完时,王子芯感觉有东西堵住了吸管,喝不动了,就打开盖子查看,并同时用吸管搅拌剩下的奶茶,在搅拌的过程中,王子芯发现了一只青蛙,并告诉了王军,王军立即过来查看,在倒出一些奶茶后发现,

一只深色的小青蛙赫然出现在杯底。

根据王军提供的照片显示,香飘飘奶茶杯底的这只深色青蛙,前左腿缺失,腿脚张开耷拉着,身体大约有2厘米长。

## 此事引发网友质疑

香飘飘奶茶里惊现青蛙!此事在网上传开,立即引起网友们的高度关注。网友们迅速分成两个阵营,一个阵营对生产奶茶的厂家发出了声讨,而另一个阵营的网友则对此事发出了质疑,认为此事未必是真,并提出了诸多疑点。本报记者大致归纳了一下网友列举出来的几个疑点:

1.4岁的孩子怎么可能拿着水瓶自己冲泡奶茶?大人怎么可能放心?

2.奶茶在冲泡之前,要把粉料包和果冻包撕开分别倒进杯子里,如果奶茶里有青蛙,为什么孩子在倒出粉料和果冻的时候没有发现它呢?这青蛙也有可能是王先生自己水瓶里的吧?

3.小女孩儿在喝奶茶的时候,是不是遭到其他小孩子的捉弄,故意放进了一只青蛙?

## 当事人回应质疑

5月31日上午,本报记者与当事人王军取得了联系,并向他介绍了网友们的质疑。面对质疑,王军一一作了回应。

针对网友关于4岁的王子芯自己冲泡奶茶的疑问,王军如是说:“孩子平时喝牛奶都是自己冲,大人先将开水倒进杯子里凉着,孩子要喝水或者冲牛奶的时候就自己拿。”

而对于网友的第二个疑问,王军的回答更是理直气壮:“就算是一个大人在往杯子里倒粉料和果冻的时候也未必会盯着粉料和果冻看,更何况一个孩子。另外,这只青蛙是干的,拿出来之后,还是硬邦邦的,用小木棍儿都捣不动,显然是被风干后混进奶茶里的。如果是我们家水瓶里的,肯定不会是干的,硬的。”

针对第三个质疑,王军说:“当时,

家里就王子芯一个孩子在,外面的小孩儿也不会进来,因为我们家的大狼狗就拴在门口,小孩子没有大人的陪同,是不敢进来的,所以被其他小孩子恶作剧的情况绝不可能。”

## 厂方欲拿走青蛙,赔钱私了

王军告诉记者,事情发生后,他向信阳阳光副食有限公司商城分公司付经理反映了情况,付经理说他将向厂方反馈。

5月30日,一名厂方的业务员来到王军家,表示愿意和他私了此事。“他说想拿走青蛙,然后给我1000元到3000元人民币私了,我没同意。”王军告诉记者,“我也是做生意的,我不缺那点钱,我的目的不是要钱,我就是希望企业生产的产品都是干净、卫生的,这样我们才可以放心食用。”

5月31日上午,厂方的那名业务员再次来到王军家,希望能和他达成私了协议后拿走青蛙,但王军告诉他,就在5月30日下午,他已经将青蛙交给了商城县工商部门。

## 当地工商部门已介入调查

5月31日,记者就此事采访了商城县消费者协会负责人陈伟,询问事情进展状况。陈伟告诉记者,5月29日,该县工商部门接到王军的书面投诉后,非常重视,立即成立了事故处理小组,一方面派人到王军家了解情况,询问孩子在食用奶茶后是否有过不适,同时提取被发现的青蛙,进行检测;另一方面对销售给王军奶茶的信阳光副食有限公司商城分公司进行清查,封存与发现青蛙的同一批次(2013年4月26日产)的剩余29箱香飘飘奶茶。

5月31日下午,记者电话采访了商城县工商局消保股的负责人郭德忠。郭德忠告诉记者,他们已经将封存的香飘飘奶茶抽检样送至信阳市质监部门进行检测,目前结果尚未出来。“如果检测结果表明香飘飘奶茶确有质量问题,我们将会立案侦查。”郭德忠如是说。

此外,据郭德忠介绍,从奶茶中发现的青蛙虽然经过泡水,但依然能分辨出它确实是风干的。



## 爱心送考 服务学子

# 我市将在高考期间组织免费送考活动

信阳消息(见习记者 周亚涛)2013年高考临近,为了让我市考生在盛夏时节有一个方便温馨的出行环境,高考期间,信阳市运管局将组织出租车、私家车在6月7日、8日两天开展免费送考活动。

信阳市运管局出租车管理科科长刘金秀告诉记者,为了将爱心送考活动落到实处,今年针对路途比较远的考生采取“一对一”送考,爱心车辆将考生送达考点,确保考生高考期间顺利准时出行。届时,爱心车将统一贴爱心车贴,系爱心绿丝带便于考生识别上车,考生可凭准考证免费乘车。

信阳市运管局出租车管理科科长刘金秀还告诉记者:“今年是我市组织的第七届出租车爱心送考活动。用车辆作为爱心的载体,免费为考生送考、互相提供路况,体现出租车行业及广大爱心人士回报社会、团结友爱、对社会高度负责的生活态度,共同创建一个和谐、文明的社会环境。”

目前,“一对一”送考车辆正在报名。有需要的考生可拨打爱心热线,告知需要搭乘的地点,组织方将一对一地组合,让每一个考生都有专门的爱心司机来陪护。爱心热线:0376-6533033;0376-6659707。

为切实加强中小学生的交通安全教育,提高师生自我保护能力,预防和减少交通事故的发生,连日来,新县公安交警走进辖区中小学为孩子们带去了一堂堂生动活泼的交通安全课。

陈慧 邵家瑞 摄

## 罗山县竹竿中学校园内发生惨案

# 一学生捅伤两同学

信阳消息(记者 杨长喜 张勇)5月30日14时许,罗山县竹竿中学八年级男生小蒋在学校厕所走道内拿刀将两名同年级男生刺伤,两名受伤学生伤势较重,目前正在罗山县人民医院重症科接受治疗。

5月31日上午,本报记者接到热线电话后,赶到了罗山县人民医院采访。在该院重症监护科,记者见到了两名受伤学生小赵和小黄的家长。两位学生的家长告诉记者,5月30日下午2时30分,学校已经通知他们孩子被刺伤了,家长赶到学校时,受伤的孩子已被其他同学抬到校门口。随后,两名受伤学生被送到了罗山县人民医院进行抢救。

“据说是因为小蒋向小黄和小赵脸上吐唾沫,两人打了小蒋一耳光。后来,小蒋就在午休的时候把两

人叫到厕所,在厕所的走道里将两人捅伤。我弟弟腹部被捅了三刀,伤势较重,昨天被送到医院之后进行了手术治疗,今天下午又进行了第二次手术。”小赵的哥哥告诉记者。

“我昨天还在家里干活,学校方面突然通知我孩子受伤了。平时孩子都吃住在家里,放学就回家了,也不清楚怎么会发生这样的事情。”小赵的父亲说。

医院的病历显示,小赵的伤势为腹壁刀刺伤,腹腔积血(内脏出血),失血性休克,考虑为胃破裂的可能;小黄的伤势为左肺上叶挫裂伤,心脏贯通伤。

据了解,行凶的学生小蒋已经被警方控制。罗山县人民医院正在全力抢救受伤学生。截至记者发稿时,小黄已经恢复意识,小赵仍在昏迷之中。



图为昏迷中的小赵。

## 声明

兹有信阳市浉河区晶简主义美发沙龙营业执照副本(注册号:411502603107864),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳市上天梯矿业有限责任公司营业执照副本(注册号:411500100008885),因不慎丢失,特声明作废。